



Німецько-український проект у меморіалі Бухенвальд

Тривалість проекту: 4 - 14 серпня 2024 року (участь у всіх днях є обов'язковою умовою)

Учасники: близько 15 зацікавлених осіб з України та Німеччини (інші національності не виключаються)

Вік: від 18 років

Мова: англійська та німецька (пасивні та активні мовні навички на рівні B2 є обов'язковими для всіх учасників)

Проживання: У Міжнародному молодіжному центрі на території меморіалу в 2-3-місних кімнатах з душем у кімнатах.

Харчування: Активна участь у проекті також передбачає спільні покупки та приготування їжі. Для цього будуть сформовані команди, які по черзі готуватимуть їжу для всієї групи.

Витрати: учасники повинні самостійно оплачувати свій проїзд до табору і назад, а також мати медичне страхування на випадок хвороби.

Якщо ви зацікавлені та маєте запитання:

Ян Малеха (03643 430-115) jmalecha@buchenwald.de

Мейке Бір (03643 430-225) mbihr@buchenwald.de

Заявка: На вищевказані електронні адреси.

Будь ласка, додайте короткий лист з поясненням вашої мотивації для участі (30.06.2024).





Німецько-український проект у меморіалі Бухенвальд

Проект присвячений історії Бухенвальду часів націонал-соціалізму.

Бухенвальд був одним з найбільших німецьких концентраційних таборів з більш ніж 278 000 в'язнів з понад 50 країн. Понад 56 000 людей загинули тут від голоду, хвороб, виснаження та насильства охоронців СС.

Після 1945 року Радянський Союз використовував колишній концтабір для інтернування членів нацистських організацій, а також невинних людей. Тисячі в'язнів не вижили в радянському спеціальному таборі № 2 на Етtersберзі поблизу Веймара.

Фокус проекту також залежить від інтересів учасників.

Можливими темами можуть бути:

- Розвиток німецько-радянських відносин до 1941 року - між ідеологічними антагонізмами та зближенням на основі інтересів;
- Поводження з радянськими солдатами як військовополоненими та в концтаборах на прикладі Бухенвальду;
- Питання про "забутий Голокост" на окупованих Німеччиною територіях Східної Європи;
- Вживання і новий початок? Ситуація для тих, хто повертався до Радянського Союзу;
- "Велика Вітчизняна війна" - пам'ять і забуття в часи "холодної війни" та сьогодні в Росії та Україні.

Ми хотіли б запропонувати Вам простір і час для індивідуальних та/або групових досліджень в архіві та бібліотеці (включно з цифровими дослідженнями). Особлива увага приділяється меморіалу Бухенвальд. Ми також запрошуємо експертів та зацікавлених осіб з країн-учасниць приєднатися до нас для аналогових та цифрових дискусій на вищезгадані теми.

Буде також практична робота, наприклад, у співпраці з волонтерською ініціативою "Gedenkweg Buchenwaldbahn". На колишній залізничній колії табору ми створюємо і працюємо над меморіалами у вигляді каменів з іменами людей, депортованих з концтабору Бухенвальд до табору знищення Аушвіц.